
I. megoldás. Állapítsuk meg az els® és a második szám d különbségének, 2
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380 < 44. Eszerint d pozitív, az adott számok közül az els® nagyobb.
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II. megoldás. Számaink pozitívok � mert nagyobb (pozitív) szám pozitív négyzetgyöke nagyobb �, így a két

szám hányadosa mindenesetre pozitív szám. Vizsgáljuk meg, e hányados nagyobb-e 1-nél vagy kisebb-e nála. Kell®

b®vítésekkel
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tehát az els® szám nagyobb. A negyedik alakításban a számlálóbeli négyzetgyök helyére a közvetlen kisebb egész

számot írtuk, a nevez®beli négyzetgyök helyére pedig a közvetlen nagyobb egész számot, a tört értékét mindkétszer


sökkentettük, és még így is 1-nél nagyobb számot kaptunk.
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